
A NEVELŐTISZTI TANFOLYAM ÁLLÁSFOGLALÁSA 

A nevelő tiszti tanfolyam az összes beosztottak által aláírt nyilatko-
zatot juttatott el hozzánk, melyet az alábbiakban teljtartalmúlag köz-
lünk. 

„Az egész magyar társadalom a legmélyebb felháborodással fogadta 
a köztársaságellenes összeesküvést s őszintén elítéli az abban részt-
vevőket. 

Az összeesküvők hadparancsukban nem átallották a demokratikus 
honvédséget a földalatti hadsereg tagjai közé sorolni. 

^Kötelességünknek tar t juk nemcsak tanfolyamunk hallgatói, hanem 
— úgy érezzük — honvédségünk minden őszinte demokratája nevében 
állásfoglalásunkat ezúton nyilvánosságra hozni: 

Visszautasítjuk a földalatti fővezérség minden reánkvonatkozó 
közlését s leszögezzük: honvédségünk tagjai soha többé nem fogják 
fegyvereiket népük ellen fordítani. 

Megnyugtathatjuk a magyar népet, bátran dolgozhat, a magyar 
demokráciát s munkájának eredményeit egy érte küzdő honvédség 
fegyverei őrzik: — többé nem hazaáruló tábornokok, hanem a dolgozók 
érdekei irányítják. 

Honvédségünk néhány múltból ittragadt reakciós figurája is sze-
repelt az összeesküvők között. Számukra a hazaárulóknak -járó leg-
kíméletlenebb büntetést követeljük. 

Nemhiába hangoztattuk a hadsereg politikai nevelésének szüksé-
gességét: egy politikailag felvilágosulatlan honvédség könnyen szegőd-
hetett volna az összeesküvők zsoldjába. 

Most már világosan láthatják — a „politika-mentes hadserég" hí-
vei is —, hogy csak hazájuk politikai érdekeit józanul felfogó honvédé 
ség biztosíthatja országunk zökkenésmentes fejlődését. 

Akik ezeket az alapelveket még a történtek után sem hajlandók 
magukévá tenni, azok nem lehetnek honvédségünk katonái. 

Minden hasonló kísérlet megelőzése és a hadsereg további demo-
kratikussá tétele érdekében a következőket kívánjuk: 

Nemcsak az összeesküvők kíméletlen megbüntetését, de a velük 
szimpatizálók azonnali eltávolítását is; 

a nevelőmunka,következetesebb elősegítését; 
a demokratikus átképzőtanfolyamok kibővítését; 
biztosítsák a hadsereg tiszti és tiszthelyettesi karának az eddiginél 

fokozottabb mértékben népi erőkkel való kiegészítését és felfrissítését; 
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a nevelőtisztektől, honvédségünk minden haladó demokrata kato-
nájától — honvédtől tábornokig — fokozott éberséget, az eddiginél is 
lelkesebb munkát kérünk, hogy népünk fegyveres ereje bármikor telje-
síthesse feladatát: a magyar demokrácia megvédését minden támadástól! 

Budapest, 1947. január hó. 

Az első Honvéd Nevelőtiszti Tanfolyam 
előadói és hallgatói." 

MAGYAR KATONÁKAT TÜNTETETT KI 
A SZOVJETUNIÓ 

Január 11-én este 'kilenc órakor a Vörös Hadsereg tiszti klubjá-
ban ünnepélyes külsőségek között adták át a Szovjetunió Legfelsőbb 
Tanácsa elnökségének kitüntetéseit azoknak a magyar katonáknak, 
akik a Vörös Hadsereg harcosaival együtt Budapest és az egész ma-
gyar föld megtisztításában résztvettek. 

Az ünnepségen megjelent Tikig Zoltán, a magyar köztársaság 
elnöke, Bartha Albert honvédelmi miniszter és a kormány tagjai 
közül többen. Orosz részről Szviridov altábornagy, Puskin követ. 
Trajnin ellentengernagy, Kondratov vezérőrnagy, Malevszki és 
Nikolajosuk ezredesek jelentek meg. 

A kitüntetéseket Szviridov altábornagy nyújtotta át a magyar 
katonáknak. 

„Az általam adott kitüntetések azokat díszítik, akik vérükkei 
áldoztak érte. A magyar hadseregnek azok a tábornokai, tisztjei és 
közkatonái kapták, akik bátran és határozottan a Vörös Hadsereg 
oldalára álltak és azzal együtt verték szét a gyűlölt német és fasiszta 
hadsereget. E kitüntetett tábornokok, tisztek és közkatonák megér-
tették a Vörös Hadsereg felszabadító küldetését. Megértették, hogy a 
Vörös Hadsereg katonái a magyar nép életéért ontották vérüket. 
Azért álltak a Vörös Hadsereg oldalára, hogy vele együtt harcolja-
nak a közös ellenség, a fasizmus ellen. A szovjet hadsereg karöltve 
a magyar nép fiaival létrehozta azokat a feltételeket, amelyek szük-
ségesek, voltak a demokratikus magyar köztársaság megalkotásához." 

Bartha Albert honvédelmi miniszter a magyar nép, valamint a 
kitüntetett katonák neveben mondott köszönetet, a kitüntetettek 
közül pedig Horváth százados, -nevelő tiszt köszönlte meg az érdem-
rendet. ' :i 1 . . 

A kitüntetett magyar katonák névsora a következő: 

Páilffy György' vezérőrnagy Görgényi Dániel ezredes 
Sólyom László vezérőrnagy Pórffy György ezredes 


